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e 3aga4a, KOHEYHO HE CITULLKOM NpocCTa

* rpas yuntb 1 y4nuTbhCa urpas.

Ho ecnu ¢ y4ebon CnoXnTtb pasBreyeHbe

-

To Nnpa3gHMKOM CTaHET Halle y4YEeHbe.



« CeroaHs Ha ypoKe Mbl 3aKpenmm yMeHus v
HaBbIKU peLleHns ypaBHeHmf/’l 1 3adad c

MOMOLLIbIO ypaBHeval 4TO MOCIMYXMT Bam
xopomem OCHOBOW Npw AanbHEULLEM |/|3yu»\H|/|v|\
OaHHOU TeMbl B Kypce 6 knacca. Ho BHa4van
OTKpOWUTE TeTpaAM, 3anuLlmMTe Ha NOMAX YMCH
KrnaccHas paboTa u Temy ypoka.




KoHkypc Ne1 «3Han n ymen»
KaXXOblX NpaBUIbHbIN OTBET NPUHOCUT KOMaHAe
2 banna

1 atan: OTBETUTbL Ha BOMPOCHI:

UTo Ha3biBaeTcs ypaBHEHNEM?

UTO HasblBaOT KOPHEM YpPaBHEHNA?
UTO 3HAUUT pelnTb ypaBHeHNE?

Korga ypaBHeHbe pellaellb OPYXKOK,

Tbl OOMKEH HANUTWN Y HErO KOPELLIOK. A\
3Ha4yeHne OyKBbl NPOBEPUTL HE CINOXHO, -
[locTaBb B ypaBHEHbLE €r0 OCTOPOXKHO.

Konb BepHOe paBeHCTBO BbIMAET Y Bac,

To KopHeM 3HaveHbe 30BUTE TOT 4ac.



KoHKypc Ne2«[loBTOpeHne — maTtb y4eHUA»

Ka)XObIX NpaBUMibHbIN OTBET NPUHOCUT KOMaHAe
2 banna

e 2 3Tan: HyXXHO 3anmcaTtb Ha O0CKe, KakK
HaWTU HEN3BECTHOE.

1 KOMaHOa: x+a=>b
X =

e 2KOMaHOa: x—a=»>b
X =

* 3KOMaHOa: b — x = a
X =




KoHKypc Ne3 «[ oBopu, rosopu»
Ka)XObIX NpaBUIibHbIN OTBET NPUHOCUT KOMaHAe
2 banna

e 3 atan: [1atb cnoBecHy pOpMynnUpPOBKY
HaxoXXAeHUs HEU3BECTHOIO B NPEANOXEHHOM
YpaBHEHUN KaXOoW KOMaHae.

e xX+a=b>o
X:

e X—a=»ns
X:

e b—Xx=a

X:




KoHkypc Ne4 «PasmunHkal»

KaXKObl NpaBUNbHbIN OTBET NPUHOCUT KOMaHOe

1 6ann

3anucaTb B TETPaaN YpaBHEHUE U PELLNTb MUCbMEHHO UMK YCTHO,
BblOpaTb HY>XHbIA KOPEHb YPaBHEHUS U3 NPEASIOKEHHbIX.

[MpoBepka

Ne | YpaBHeHue KopeHb ypaBHEHUS 1-6)
a) 6) B)

X+19=40 |59 21 11

2—-a)
3 —B)
4 —a)
5 —B)
6—a)

X-38=12 |50 26 60

47 -X=12 |89 22 35

24+ X=45 |21 69 31

X-26=48 |64 22 74

O O |~ WIDN -

39 - X =11 28 50 60




KoHKkypc NeS. CoctaBuUTh ypaBHEHME MO

YCIOBUIO 3a4a4uM U PELLNTD €e€.

3anuiin ypaBHEHWE B TETPAOb U PELUN ErO.
Ecnu Bce pewinnu npaBuUribHO, TO KOMaHae 6 6annos.

1 komaHOa: OT COCUCKU ONMMHOWN 72 MeTpa XUBYLLEN Ha
MACOKOMOMHATE Nec OTbLES KYCOK, OCTanocb Bcero 45
MeTpoB. CKOMbKO METPOB COCUCKM OTBENN MEC, XKNBYLLNN
Ha MACOKOMOUMHaTe?

2 KomaHOa: B kop3uHe bbIfio HeCKOmNbKO UbInmaT. Nocne
TOro, Kak B HE€E MornoXxunm ewe 15 ubIinngaT, B HEU cTano
42 ybinneHka. CKonbKo UbInmaT 661510 B KOP3NHE
nepBoHa4vasribHO?

3 KomaHoa: Y 0eBOYKU DbINO HEKOTOPOE KOMMMYECTBO
neHer. [locne Toro, Kak oHa Kynusia cCBOeMy rodumomy
nonyrato ['owe KopMm Ha 63 pybrns, y HEE OCcTarioch eLle
35 pyonein. Ckonbko geHer 0Obif1o y [oOWMHON X03AWKN B
camMoM Ha4varne?



[lpoBepKa peLleHna 3agau.

« 1 3apaya: 72 — X =45
X=72-45
X =27

e 23ad0a4a: X + 15 =42
X=42-15
X =27

e 33apaya: X-63 =35
X=63+35
X =98




PasmMmunHka — KOHUEHTpPaund BHNMaHUA.

[loka MyXa BHYTPU Tabnuubl — Bbl KYXKUTE, KaK BbIJTIETUT — MOJTHAUTE.

Myxa




KoHkypc Ne6. « YCTHbIN CHET»
Bce peliaem yCcTHO 1 3annucbiBaeM OTBETHI B
TeTpadb, KaXxabl NpaBUNbHLIN OTBET MPUHOCUT
KomaHae 1 6ann

1) (247 + 1567) — 467 = %T1B§2;I:
2) 1398 — (540 + 398) = (5

)
)
3) (1496 + 900) — 396 =
4) 5780 — (780 + 1500) =
5) (452 — 140) — 52 =

6) (167 — 98) — 67 =

7) 1165 — (165 — 100) =




Oun3KynsTYpHaa naysa

PuU3KynLTYypHasa naysa
MbI nncanu, Mbl cHUTanu, Halun nans4mKn ycrtanm,
Mbl HEMHOIoO OTAOXHEM U ONATb NMUcCaTb HAYHEM.

HaunHaem G6er Ha mecTe, dUHULL METPOB Yepes3 ABECTW.
Pa3-aBa, pas-aBa, XBaTUT-XBaTUT, Npudexanun, NnoTsaHyNuch,
nogblLwanu.

BoT Mbl pyku pa3Benu, CNOBHO YAUBUIUCS,

A apyr opyry Ao 3eMnm B NOSAC MOKMOHUIUCS.
HaknoHunuch, BbINPAMUNUCH, HAKMOHUANCH, BbINMPSIMUNCH
Hwxe, netn, He NeHUTeChb, NOKINOHUTECH, YNbIOHUTECH.

Mbl nagoHb K rnasam nNpuctaBuUM, HOMM KPenknue paccTtaBmM.
[ToBOpaymBasicb BrpaBo - OrnsigMmMmcst Berin4yaBo

A HaneBo Hago ToXe NornsiaeTb M3-nod nagoLuek.
1 HanpaBo 1 eLle Yepes neBoe nrevyo.

BoT 300poBbs B YEM CEKPET
Bcem apy3bam puskynst-npmset!




KoHkypc Ne7. Matematunyecknii kpocceopa.

Pewn ypaBHeHMe B TeTpaan 1 pasragaun CnoBo, Kaxaoe BEPHO
PELLEHHOE YpaBHEHUE NMPUHOCUT KoMaHae 1 6ann.

1) (34+X)—12 42
2) 56 — (X + 23) = 12
3) (x 35)— 18 = 10

KOO

38 |32 |20 (12|63 |21 |5

K 1 M |O " |[A |H




s-=40PU 06B58/19EeM ripedsapumersibHble
umoau copesHoeaHUs. YyacmHukam
8bluzgpasuwel KomaHObl U Hauboriee
aKmueHbIM yYauwUMCS 8bICMAaesistomcs
oueHku. OKoOHYameribHbIe umoau rocrsie
rposepKu mempaoeu. :

e YYEeHUKM caatoT TeTpam. &)

« [1/3 NpngymaTtb 3agayvy Ha cocTaBlieHU
YPpaBHEHUSA N PELLNTL €€ B CBOEN TETPA




NTorm copeBHOBaHUA.

No 1 komaHga |2 KoMaHaa |3 KoMaHaa
KoHkypcNe1 |2 2 2
KoHKkypcNe2 |1 2 1
KoHkypcNe3 |1 ? 1
KoHKkypcNe4 (@ 5 4
KoHKypcNeS |2 2 1
KoHKypcNeG |4 4 4
KoHKkypcNe7 |2 2 2

Bcero 18 19 16

oannos




MTorn ypoka:
1.INoBTOPUNN peLLleHne ypaBHEHNU
2 .PelwleHune 3agady Ha cocTaBneHue

ypaBHEHUE
3.Hay4ynnucb pabotaTb B KOMaHAE.

B naHHoOM npe3eHTaumnm obinm
MCNOSb30BaHbl UHTEPHET —
PUCYHKN He3HauKu n 3HanKn u
YPOK YUYUTENS MaTEMaTUKN
ConoBbE€BOM MapuHbl | €pMaHOBHEI




